

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена проєктною групою кафедр фахових методик та інноваційних технологій у початковій школі, теорії початкового навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та врахування досвіду відповідних ОП інших ЗВО, консультацій із науковою спільнотою, випускниками, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма є логічною, її профіль вміщує всі обов'язкові компоненти: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання.

Основний фокус освітньої програми спрямований на формування у здобувача вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі початкової освіти з розумінням соціальної та етичної відповідальності за свої дії.

Освітньо-професійна програма демонструє глибоке розуміння актуальних потреб сучасної початкової освіти, фокусується на формуванні в майбутніх учителів компетентностей, необхідних для організації ефективного освітнього процесу. Програма забезпечує міцну теоретичну базу, що дозволяє майбутнім учителям інтегрувати знання з різних предметних галузей та створювати цілісну картину світу для учнів; передбачає використання сучасних технологій, проєктної діяльності та інших інтерактивних методів навчання. Особлива увага приділяється створенню інклюзивного освітнього середовища, яке забезпечує рівні можливості для всіх учнів, незалежно від їхніх особливостей.

Освітні компоненти, представлені в освітньо-професійній програмі, охоплюють усі необхідні аспекти для підготовки кваліфікованого вчителя початкової школи. Викладацький склад має відповідну кваліфікацію та досвід для забезпечення якісного освітнього процесу.

Програма демонструє комплексне розуміння сучасних викликів у галузі початкової освіти. Проте для подальшого вдосконалення програми пропонується підсилити регіональний аспект.

Загалом, освітньо-професійна програма «Початкова освіта» відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у галузі освіти, забезпечує міцну теоретичну базу та практичні навички, необхідні для успішної роботи вчителя початкової школи. Програма може бути рекомендована для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 013 «Початкова освіта».

### Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,  
завідувач кафедри української мови,  
літератури та методики навчання  
Глухівського національного  
педагогічного університету  
імені Олександра Довженка

Наталія ГОГОЛЬ



Гоголь Н.Г.

Вітання 20 24 р.